## РЕШЕНИЕ

## Совета Вахитовского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

п. Победа

No 95

от «17» апреля 2023 года

внесении изменения в Положение рассмотрению обращений граждан обеспечению личного приема граждан образовании муниципальном «Вахитовское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан. утвержденное решением Совета Вахитовского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 15.06.2018 № 94 (в редакции решений от 18.10.2018 № 109, ot 21.03.2019 №124, ot 02.08.2019 No 138)

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.2021 № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации»

Совет Вахитовского сельского поселения решил:

- 1. Внести в абзац второй пункта 1.7 Положения по рассмотрению обращений граждан и обеспечению личного приема граждан в Вахитовском сельском поселении Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Вахитовского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 15.06.2018 № 94 (в редакции решений от 18.10.2018 № 109, от 21.03.2019 №124, от 02.08.2019 №138) изменение, заменив слова «Президенту Республики Татарстан» на слова «Главе (Раису) Республики Татарстан».
- Обнародовать настоящее решение путем размешения «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и разместить на официальном сайте муниципального района информационно-Азнакаевского В Интернет веб-адресу: телекоммуникационной ПО сети http//aznakayevo.tatar.ru.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам законности, правопорядка, депутатской этики и местному самоуправления

Председатель

*же* Г.И. Аскарова